



Александрия собирает друзей

9-10 июля 2016 г. в агрогородке «Александрия» Шкловского района Могилевской области пройдет традиционный праздник «Купалье» (Александрия собирает друзей).

Купалье - яркий праздник белорусского лета. Это один из самых романтичных и любимых праздников славянских народов Беларуси, России и Украины. Душистые снадобья и цветы, из которых девушки плетут венки, а потом пускают их по реке, чтобы погадать о своей будущей судьбе, купальский огонь, песни и танцы, массовые купания в реке, прыжки через костер - именно так отмечают купальский праздник в ночь на Ивана Купалу.

Белпочта 6 июля выпускает к празднику в обращение специальный почтовый штемпель с переводной календарной датой. Срок действия — постоянно. Цель использования — гашение исходящей письменной корреспонденции. Место использования — отделение почтовой связи № 4 Шклова

Белтелеком обеспечит всю площадку, на которой состоится праздник, возможностью беспроводного подключения к Интернету по технологии Wi-Fi. Для удобства работы журналистов будет организован пресс-центр.

Специалисты «Белтелеком» расскажут об акциях компании, о новых услугах связи, продемонстрируют популярные услуги «Белтелекома». Желающие смогут оставить заявки на подключение услуг и принять участие в конкурсах и викторинах.

Source URL: <https://mpt.gov.by/node/919>